

Има един извънредно любопитен момент във връзка с това – съвременната Скалигеровата археология смята, че почти всички средновековни римски християнски църкви са построени уж върху „развалините на езически храмове“. И тези „предишни антични паметници“ изпълнявали почти същата роля и **ДОРИ НАЗВАНИЯТА ИМ БИЛИ СЪЩИТЕ**“ [196]. Например **СРЕДНОВЕКОВНАТА** църква „Св.Дионисий“ била построена на мястото, където преди бил „**АНТИЧНИЯТ** езически храм на Дионисий“ и т.н. Смятаме, че картината е ясна. Разкрива се все същият ефект от Скалигеровата хронология. След като западната християнска църква нарича вакхическото си минало „грешка“ – под натиска на едни или други обективни причини, преминава към реформаторската фаза през XV–XVI в. и просто **ПРОМЕНЯ ИМЕНАТА** на своите езическо-вакхически храмове. А предишните християнско-вакхически богове са обявени за новите евангелски светии. Понякога дори предишните им имена се запазват. Понеже енорияшите са свикнали с тях.

Тук естествено може да възникне въпросът: ако „античните“ вакханалии са били просто една от формите на средновековния западно-европейски християнски култ през XII–XVI в., тогава страховитите забрани за практикуването на този култ, въведени от инквизицията през XV–XVI в., би трябвало да са отразени по някакъв начин и в забраните върху „античния“ вакхически култ? Дали е така? Има ли „антични“ документи, които да забраняват „античните“ вакханалии? Да, има. И понякога те дословно съвпадат със съответните сурови средновековни укази от XV–XVI в.

Ето какво ни съобщават историците за „античността“. „Гръко-азиатските **РАЗВРАТЕНИ НРАВИ ПОЧВАТ ДА ПРОНИКВАТ В ЖИВОТА И НРАВИТЕ НА ВСИЧКИ РИМСКИ СЪСЛОВИЯ...** през 186 г. (уж през 186 г. от н.е. – А. Ф.). Появи се един заплашителен симптом – **ТАЙНИ РИТУАЛИ, ПОСВЕТЕНИ НА БАКХУС... РИТУАЛИТЕ СА СЕ РАЗПРОСТРАНИЛИ ИЗ ЦЕЛИЯ РИМ И В ЦЯЛА ИТАЛИЯ**“ [304], т. 1, с. 362. С оглед на хронологичното изместване нагоре с около 1053 или 1153 години, излиза, че скалигеровата дата 186 г. от н.е. в действителност е примерно 1239 г. от н.е. или 1339 г. от н.е., понеже $186 + 1153 = 1339$. Вакханалиите придобиват масова „антична“ популярност през XIII–XVI в. от н.е., което съответства на посочените погоре данни за разпространяването на средновековния оргиен култ през XII–XVI в. Ако тук се проявява сборът от двете хронологични измествания с 1383 години = $1053 + 330$, тогава въпросните „антични“ събития са се случили примерно в средата на XVI в., а това се съгласува още по-добре с нашата реконструкция.

Какво става по-нататък през „античността“? „Властите подхваंना енергично разследване и се оказа, че над 7000 души в цяла Италия са се пос-